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扶輪與小兒麻痺 
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脊髓灰質炎，又稱小兒麻痺症，是致使患者癱瘓甚至有可能喪失性命的疾病。目前，這個疾病仍在世界的部分地方威脅著兒童。小兒麻痺侵襲患者的神經系統，以至於在數小時內致使癱瘓。病毒可以襲擊任何年齡的人，但是主要是以不滿5歲的幼童為對象發揮猛威。這個疾病可以接種疫苗來預防感染，但是沒有治癒的方法。不同於大多數疾病的是，小兒麻痺是可以根除的。


根除小兒麻痺等疾病計畫
這30多年來，扶輪和夥伴組織致力於根除全球的小兒麻痺症的活動。我們的 根除小兒麻痺等疾病 計畫是為了解決蔓延全球的小兒麻痺問題，以眾多的兒童為對象進行的第一個大規模疫苗接種倡議活動。身為 Global Polio Eradication Initiative (球根除小兒麻痺倡議活動，GPEI）的主要夥伴之一， 扶輪將焦點聚集於進行倡導及募款，徵募義工，以及教育民眾提升意識的活動。

扶輪的社員已經貢獻了超過22億美元的捐款以及數不盡的義工時間，在122個國家保護超過30億名的幼童不至於感染令人癱瘓的疾病。扶輪的倡導活動推動了各國政府決定捐助根除小兒麻痺活動，這些捐款超過了100億 美元。 


今天的小兒麻痺
當扶輪和夥伴組織在1988年組成 GPEI時，每年在125個國家發生的小兒麻痺病例達35萬件。而今天，我們已經將病例減少了99.9％，只有兩個國家，阿富汗和巴基斯坦，仍然報告有源於野生病毒的病例。  因為扶輪及夥伴組織的努力，有將近1,940萬名可能因患了小兒麻痺而癱瘓的人現在能夠行走，而有超過 150 萬名可能喪生的人士現在存活。我們為了根除小兒麻痺活動而協助建立的基礎建設，也被用於治療及預防其他得疾病 (包括新冠肺炎) ，為公共衛生的其他方面帶來持恆的影響。 


挑戰
扶輪與夥伴組織在根除小兒麻痺活動上確實顯示極大的進展，然而，要真正完全消除此疾病則必須有更大的進展和更堅持不懈的努力。阿富汗和巴基斯坦所面臨的挑戰包括政治上的不安全，高度的人口移動，困難的地勢，以及某些拒絕疫苗接種或誤報訊息的情況。擁有足夠的資源，國家政府的盡心與盡力，以及能夠觸及偏遠地方人們的創新辦法，我們對消除小兒麻痺症抱著樂觀。 


確保成功
扶輪承諾每年為根除小兒麻痺活動募集5,000萬美元。而 比爾及梅琳達・蓋茲基金會 承諾提供兩倍的配合款，使每年有合計1億5,000萬美元的資金來支持活動。這筆資金用來資助運作、醫療工作者、實驗室器材和教育資料等，在運作根除活動上極為需要的支援。在提供資金上，政府、企業和個人捐獻者都擔當非常重要的角色。


扶輪採取行動 
為了根除小兒麻痺，已有超過100萬名的扶輪社員貢獻了他們的時間和善款：而每年，也有數百名社員和保健人員一起在受害小兒麻痺病毒的國家，親自為兒童接種疫苗。扶輪的社員們也與 UNICEF 和其他夥伴組織配合，製作各種訊息資料，將其分發給因衝突、地理或貧窮等因素而被隔離的人士。社員們也齊力招募義工同伴，協助輸送疫苗，並提供其他後勤支援。


名人的支援 
協助扶輪對抗小兒麻痺的著名人士也日益增多，包括：比爾及梅琳達・蓋茲基金會的聯合主席比爾・蓋茲；女星克莉絲汀・貝爾與阿奇　彭嘉比；演員及摔角超星約翰　希南；超級模特兒依莎貝莉　馮塔納；諾貝爾和平獎得主戴斯蒙　圖圖大主教：武打影星成龍；演員唐納・蘇德蘭；拳王曼尼・帕奎奧；歌星 Psy；高爾夫球王傑克・尼克勞斯；動物保護環保人珍　古道爾；小提琴名手伊札克　帕爾曼；葛萊美獎得主 A.R. 拉曼， 安潔莉克・琪蒂歐， 茲吉・馬雷；以及和平倡導者約旦的努爾王后。這些推廣根除小兒麻痺活動的大使，幫助扶輪為公眾提供有關此病症和永遠消除小兒麻痺的教育活動。  
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